

求职者隐私声明

- 针对欧盟以外的国家/地区、瑞士和英国 -

德高集团非常重视数据保护，我们致力于尊重和保护您的个人隐私。我们制定本声明是为了明确告知您在应聘流程中我们将如何收集、使用、披露或以其他方式处理您的个人信息，以严格遵守数据保护相关法律保护您的权利。在履行我们的专业职责及经营业务中可能也需要处理您的个人信息。

提供您所申请的职位或您主动申请职位的德高集团实体，单独或与德高集团旗下的 DEHOCO (Deutschland) GmbH（以下简称“**公司**”或“**我们**”）共同被称为个人信息的控制者。如需获取相关德高集团实体信息及其联系方式的列表，或对本通知、个人数据的处理、如何行使您的权利有任何疑问，请联系 dpo@deugro-group.com。

如果您发现您的个人信息有任何变化或不准确之处，您可以通知，以便我们更新或更正您的个人信息。

任何职位申请或面试邀约均不会构成本公司或德高集团旗下任何法律实体与您之间的雇佣关系或其他法律关系。提交您的简历和申请并不代表本公司或任何其他德高集团必然会考虑您的申请、提供面试机会或就业机会。如果您被本公司或德高集团其他实体录用，则该工作机会将以您签订书面雇佣条款并遵守公司或德高集团法律实体的任何其他合理要求为前提。

个人信息类型

当您提交简历、求职信、推荐信和其他与应聘有关的文件时，或者当您通过在线登记表、求职网站应聘职位时，或者当您通过第三方（如招聘人员或推荐人）向我们发送个人信息时，我们可能会收集与您相关的个人信息。我们收集和使用的个人信息包括以下类型：

- 个人信息（例如姓名、职务、出生日期、地址、电子邮件地址、电话号码、国籍、性别、从业资格），
- 教育和培训情况（例如教育史、毕业证书或资格证明）；
- 工作经历（包括简历和推荐人的联系方式）；
- 绩效评估报告、绩效评估面谈结果、绩效评估审计、职业发展活动和培训信息、驾驶执照、会员信息
- 在部分情况下，需提供与工作能力有关的健康信息（体检和/或测试），以及
- 您自愿提供给我们的任何其他信息（例如照片、家庭、生活方式或个人情况 - 例如婚姻状况）

只有在相关法律要求或许可的情况下，公司才能在特殊的法律条件下请求您提供犯罪记录相关信息。

处理个人信息的目的和法律依据

我们处理的个人信息将用于以下目的：

- 如果您应聘成功，我们将与您签订雇佣合同，这是为了进行人事管理，并在公司或其他集团内实体与您签订雇佣合同之前采取必要措施，包括进行适当的背景调查和安全检查；
- 维护公司在管理、评估应聘申请方面的合法利益，包括确认您是否适合所申请的职位并让您随时了解进展情况；以及
- 履行公司的法律义务，例如收集国籍或签证状态有关的信息，以遵守移民和就业法律。
- 实习相关的项目和实施

如果您反对我们为履行公司法定义务或为与您签订雇佣合同而收集和使用您的个人信息，我们可能无法处理您的应聘申请。

如果您向我们提供第三方的个人信息（例如与推荐人有关的信息），您必须确保在与我们共享其个人信息之前通知相关第三方，向他们出示本隐私声明，并说明他们的个人信息将根据本隐私声明进行处理，且获得他们的同意。

背景调查

根据相关法律，任何录用机会都可能以通过背景调查为前提条件，如履历核查。背景调查的内容可能涉及从教育机构、政府机构、前雇主、公共领域中收集有关您的信息。。

如果您签署了录用通知书，或您在背景调查完成之前已被录用，但最终未通过公司的背景调查，我司可能立即终止与您的雇佣关系。或者，如果您尚未开始工作，录用可能会被撤销，且签订的雇佣合同可能会立即终止。

个人信息的共享

出于上述目的，我们可能会与其他方共享您的个人信息。您个人信息的接收者可能包括：

• 推荐人

在您向我们提交应聘申请后，公司将联系您指定的推荐人（即可能推荐您申请本工作的人）并讨论您以往的经验 and 表现。这可能涉及将您的一些个人信息传输给这些个人。

• 德高集团内其他实体

公司可能会将您的个人信息传输给德高集团内其他部门和关联公司，特指有职位空缺的公司，他们可能会根据本隐私声明使用您的个人信息。需注意的是，如果您申请位于特定国家/地区的某个实体的职位，您的个人信息将与该当地实体的管理层共享，他们将做出最终的录用决定。

服务提供商

公司可能会与向我们提供与应聘流程相关的服务的公司共享您的个人信息，例如用于系统开发和技术支持的 IT 服务提供商。他们必须对您的个人信息保密，并且不得将个人信息用于除为我们提供的服务以外的任何其他目的。

业务合作伙伴

在必要的情况下，我们可能会与我们的业务合作伙伴共享您的个人信息，例如招聘顾问、在线招聘服务网站等以及受雇代表我司开展背景调查的公司。

法律要求的第三方

如果有必要遵守法定义务或遵从司法机关、公共机构或政府机构的决定，或者如果出于国家安全、执法或其他涉及重大公共利益的事项而有必要披露，我们可能会向第三方披露您的个人信息。

业务资产出售相关的第三方

如果我们出售或转让资产，或以其他方式参与业务或资产的合并或转让，我们可能会将您的个人信息作为该交易的一部分提供给一个或多个第三方。

取得您许可的其他第三方

在您同意的情况下，我们也可能与其他第三方共享您的个人信息。

个人信息的国际传输

您个人信息的接收者可能位于您居住国以外的国家/地区，这些国家/地区的法律可能提供与法律不同级别的数据保护。特别是，我们可能会将您的个人信息传输给位于德国的 DEHOCO (Deutschland) GmbH。公司和德高集团致力于保护可能跨境传输的个人信息，并遵守相关数据保护法。

在将您的个人信息传输到您居住的国家/地区之外之前，我们将采取保护措施，通过执行适当的数据传输协议或确认有足够的安全措施和其他控制措施，确保接收方实体提供足够的数据保护水平，至少与您居住国家/地区适用的数据保护法规定的保护水平相当。

数据留存

您的个人信息仅在合理必要且符合法律规定的期限内予以保留。如果您的申请被拒绝，您的个人信息可能会在申请流程结束后最多保留六（6）个月，同时我司会遵守有关个人信息留存的法律规定。如果您不希望我们将您的个人信息存储在我们的人才数据库中，请在您的申请中告知我们，或使用“如何联系我们”部分提供的信息与我们取得联系。

根据法律，在背景调查中获取的信息将仅在符合上述目的合理必要的时间内保留。

如果您应聘成功，并且您获得了本公司或其他德高集团实体的录用，您的个人信息将被转移到员工人事档案中，并将根据相关法律和员工隐私声明进行处理和保留，此声明的副本届时将提供给您。

您的权利

根据适用法律规定的条件和限制，您有权要求访问、更正或删除您的个人数据，或请求限制处理，或反对我们处理您的个人数据。您还可以要求数据可移植性，并对我们对您做出的某些自动化决策提出异议，这些决策具有法律或其他类似的重要后果。我们通常不会进行自动化决策，但如果我们这样做，我们会明确告知您这些决策的情况。

请求应通过以下“如何联系我们”部分中的表格提交。

您还有权向您居住国或处理您信息的公司所在国家的数据保护监督机构提出投诉。监督机构是独立的公共机构，通过调查和纠正的权力来监督数据保护法的适用情况。他们就数据保护问题提供建议，并处理有关违反适用数据保护法的投诉。

如何联系我们

如果您对我们如何使用您的个人信息或本隐私声明有任何疑问，请使用此[表格与我们联系](#)。

本隐私声明的变更

我们可能会不时更改和更新本隐私声明。对我们隐私声明的任何更改都将发布在www.deugro.com。

本隐私声明最后更新于 2025年 3 月 07 日。